
Câmara Municipal de Imbituba
Release da 35ª Sessão Ordinária

Data: 20/10/2014

GRANDE EXPEDIENTE

Matérias Lidas no Grande Expediente:

1. Projeto de Lei n° 4.619/2014 que Altera a redação e suprime dispositivos da Lei nº 3.001, de 13
de dezembro de 2006, que dispõe sobre atendimento ao público nos estabelecimentos financeiros e
dá  outras  providências.  Origem:  Legislativo  Municipal.  Autoria:  Vereador  Luís  Antônio  Dutra.
(Despachado pela Mesa)

Requerimentos:

2. Requerimento n° 028/2014 –  Requer ao Excelentíssimo Prefeito  do Município de Imbituba,
Senhor  Jaison  Cardoso  de  Souza,  a  apresentação  de  informações  quanto  ao  plano  de
recuperação/vivificação do Rio Paes Leme e Projeto de Recuperação de Área degradada. Origem:
Legislativo Municipal. Autoria: Vereador Humberto Carlos dos Santos (PMDB) (Despachado pela
Mesa)

Indicações:

Indicação n° 194/2014 –  Indica ao Excelentíssimo Prefeito  do Município de Imbituba,  Senhor
Jaison Cardoso de Souza, que solicite à Polícia Militar de Imbituba, a instalação de Câmeras de
monitoramento  nos  trevos  de  acesso  Sul  e  Norte  do  município  de  Imbituba.  Autor:  Vereador
Humberto Carlos dos Santos (PMDB)
Indicação n° 195/2014 -  Indica  ao Excelentíssimo Prefeito  do Município  de Imbituba,  Senhor
Jaison Cardoso de Souza, que solicite ao DNIT autorização para utilização dos paredões laterais dos
viadutos  da  BR-101  localizados  no  município  de  Imbituba  para  que  os  artistas  plásticos  do
município possam expressar sua arte em pintura e grafite. Autor: Vereador Humberto Carlos dos
Santos (PMDB)
Indicação n° 196/2014 -  Indica  ao Excelentíssimo Prefeito  do Município  de Imbituba,  Senhor
Jaison Cardoso de  Souza,  que  proíba,  por  meio  de  Decreto,  o  estacionamento  e  circulação  de
veículos  pesados na  Rua Professor  Rogério  Tavares,  em toda  a  sua extensão.  Autor:  Vereador
Humberto Carlos dos Santos (PMDB)

Entrega de Moção:

Foram homenageados com o Certificado “Moção de Congratulação” os bombeiros Comunitários
Selma  Schimitz  e  Edson  Galindro,  em  reconhecimento  aos  relevantes  serviços  prestados  ao
município,  dedicando parte  do seu tempo,  de forma solidária,  a salvar  vidas  e bens alheios  no
município de Imbituba. 
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A moção que deu origem às homenagens é de autoria da Vereadora Léa Lopes de Oliveira (PSD) e
foi aprovada pela unanimidade dos membros da Câmara de Vereadores de Imbituba no dia 06 de
outubro de 2014.

Uso da Tribuna

Fez Uso da Tribuna o Comandante da 2ª Companhia de Bombeiros  Militar,  1° Tenente Rafael
Fortunato, que falou sobre os serviços prestados pelos bombeiros Comunitários no município de
Imbituba.

Após, fez Uso da Tribuna, a convite da Câmara de Vereadores de Imbituba, o Tenente-Coronel
Marcello da Silva Klingelfus, Comandante da Guarnição Especial da Policia Militar de Imbituba,
que falou sobre a Segurança Pública no município de Imbituba.

ORDEM DO DIA

Ato da Presidência nº 043/2014.

1. Projeto de Lei n° 4.620/2014 que Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar para
o Fundo Municipal de Assistência Social de Imbituba e dá outras providências. Origem: Executivo
Municipal. Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
2. Projeto de Lei n° 4.621/2014 que Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial para o
Fundo Municipal de Assistência Social de Imbituba e dá outras providências. Origem: Executivo
Municipal. Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
3. Projeto de Lei n° 4.622/2014 que Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar para
a  Prefeitura  Municipal  de  Imbituba  e  da  outras  providências.  Origem:  Executivo  Municipal.
Autoria: Prefeito Jaison Cardoso de Souza. (Aprovado por unanimidade)
4. Requerimento n° 025/2014 –  Requer ao Excelentíssimo Prefeito  do Município de Imbituba,
Senhor Jaison Cardoso de Souza, a realização de mutirão tributário na comunidade de Ibiraquera,
município  de  Imbituba.  Origem:  Legislativo  Municipal.  Autoria:  Vereador  Anderson  Teixeira
(PSD) (Transformada em Indicação – Indicação n° 197/2014)
5. Requerimento n° 026/2014 –  Requer ao Excelentíssimo Prefeito  do Município de Imbituba,
Senhor Jaison Cardoso de Souza, a relação de contribuintes cadastrados na área de divisa entre os
municípios de Garopaba e Imbituba, no bairro Grama, bem como os débitos relativos a cada uns
desses contribuintes. Origem: Legislativo Municipal. Autoria: Vereador Anderson Teixeira (PSD)
(Aprovado por unanimidade)
6. Requerimento n° 027/2014 – Requer à Câmara de Vereadores de Imbituba que convide o diretor
administrativo/financeiro e o diretor clínico do Hospital São Camilo para comparecer na Câmara
para  explanação  e  explicações  sobre  a  situação  da  entidade.  Origem:  Legislativo  Municipal.
Autoria:  Vereador  Anderson Teixeira  (PSD)  (Esgotado  o  tempo  regimental,  a  Proposição  será
reapresentada na 36ª Sessão Ordinária para discussão e votação)

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA
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O Presidente  da Câmara  de Vereadores  de Imbituba,  Vereador  Luís  Antônio Dutra,
convocou os Vereadores para a 36ª Sessão Ordinária  que será realizada no dia 27 de Outubro,
segunda-feira, às 19h30min. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a 35ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal
de Imbituba.

Caso você não queira receber mais informações da Câmara Municipal de Imbituba, por
favor, apenas responda com a palavra "EXCLUIR" no campo assunto e seu e-mail será excluído
imediatamente.

Tatianne de Bona
Analista Legislativo
Departamento Legislativo
Câmara de Vereadores de Imbituba
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